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У період з 06.10.2025 року по 31.12.2025 року, згідно з графіком проведення планових опитувань, в рамках
реалізації внутрішньої системи забезпечення якості вищої освіти працівниками методичного відділу із
забезпечення якості освіти було розроблено та проведено опитування здобувачів першого (бакалаврського),
другого (магістерського) та третього (освітньо-наукового / освітньо-творчого) рівнів вищої освіти щодо  
дотримання культури академічної доброчесності в Університеті.

Метою опитування є вивчення рівня обізнаності здобувачів вищої освіти з принципами академічної
доброчесності, ставлення до їх дотримання в освітньому процесі, а також визначення ефективності заходів, що
реалізуються Університетом у цій сфері.

Методологія опитування

Метод опитування: анонімне онлайн-опитування шляхом самостійного заповнення анкети респондентами на
платформі Google Форми. 



Результати опитування

Участь в опитуванні взяли 96 здобувачів вищої освіти, з них 75 здобувів (78,1%) навчаються в Інституті
екранних мистецтв (ІЕМ) та 21 (21,9%) – на Факультеті театрального мистецтва (ФТМ). 
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Результати опитування

Результати опитування свідчать про достатній рівень обізнаності здобувачів вищої освіти з поняттям
академічної доброчесності, її основними принципами та значенням для забезпечення якості освіти.
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Результати опитування

Дотримання принципів академічної доброчесності в освітньому процесі
Більшість респондентів декларує відповідальне ставлення до дотримання принципів академічної доброчесності
під час навчання, зокрема при виконанні письмових робіт, складанні підсумкового контролю та підготовці
індивідуальних завдань.

Поширені порушення та фактори ризику
Відповіді респондентів свідчать, що найбільш поширеними ризиками порушення академічної доброчесності є
ненавмисні помилки, пов’язані з неправильним оформленням джерел, нестачею часу на виконання завдань та
недостатнім досвідом академічного письма. При цьому умисні порушення не мають масового характеру.

Роль Університету у формуванні культури академічної доброчесності
Здобувачі відзначають важливу роль Університету у формуванні культури академічної доброчесності, зокрема
через інформування, роз’яснювальну роботу, впровадження внутрішніх нормативних документів та використання
систем перевірки академічних текстів.



Проведене опитування засвідчило, що серед здобувачів вищої освіти сформовано загалом позитивне
ставлення до принципів академічної доброчесності та розуміння їх ролі у забезпеченні якості вищої
освіти.

Результати свідчать про достатній рівень поінформованості респондентів щодо норм і правил
академічної доброчесності, а також про ефективність інформаційно-роз’яснювальної роботи, що здійснюється
Університетом.

Виявлені труднощі та ризики мають переважно навчально-методичний характер і можуть бути мінімізовані
шляхом подальшого розвитку академічної культури, удосконалення навичок академічного письма та
розширення консультаційної підтримки здобувачів вищої освіти.

Загалом результати опитування підтверджують доцільність продовження та посилення системної роботи
Університету, спрямованої на формування сталих цінностей академічної доброчесності та
відповідального ставлення до навчання.

Висновки


